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Тест 
по математике 2 класс 2 полугодие  (ОС «Школа 2100»)
Разработала: учитель нач.кл. Холина А.С.
	№  п\п
	Задания
	Ответы

	1
	Найди соответствие :
1. х · 7 = 56                         а) х= 54 
2. 45 : х = 5                         б) х = 9
3. х : 6 = 9                           в) х= 8
                                         г) х= 7
	
1. - 
2. - 
3. - 

	 2
	Выполни вычисления по алгоритму , заданному блок-схемой
 (
     
а
·
 6
<  24
 ?
+ 18
- 18
х
)



 (
 нет
) (
 да
)







		а
	0
	1
	3
	4
	7
	10

	х
	
	
	
	
	
	




	3
	Вычисли и выбери  правильный ответ:
49 : (24 – 17) + 54 : 6 · 7 =
А) 63
Б) 70
В) 104
	

	4
	Составь выражение к задачам:
а) У Олега с рублей. Сколько тетрадей по цене 20 рублей он сможет купить? 
б) Ира купила 4 карандаша по цене х рублей и 2 линейки по цене у руб.  Сколько денег она заплатит за покупку?
в) У Тани было а руб. Она купила 6 конфет по цене n руб. Сколько денег у неё осталось?

	а)



б)



с)

	5
	Найди верные неравенства:
а) 306 + а > а + 36        г) 56: а < 48 : а
б) с – 302 > с – 14         д) 37 · к > к · 37
в) 7см = 7 мм              е) 1 км > 432 м
	

	6
	Выполни действия: 
а) 2м 6дм 8см + 4 дм 7 см 
б) 9м 3см – 1м 5 дм 
	
а)
б)

	7
	Лена задумала число, умножила его на 5, вычла 13, разделила на 8 и прибавила 26. В результате у нее получилось 30. Какое число задумала Лена?
	

	8
	Длина прямоугольника 12м, а ширина в 3 раза меньше. Чему равен его периметр и площадь?
	
Р = 
S =

	9
	Верно ли выполнены вычисления? Обозначь их : + или –
а) 6 · 0 +1 · 8 = 8
б) 15 : 15 + 0 : 7 = 1
в) 9 · 1 + 4 : 1 = 5
г) 0 · 12 + 1 · 0 = 0
	  

а)
б) 
в) 
г)

	10
	Найди значение выражений:
23 · 100 =
30 · 10 =
200 :100 =
32 000 : 10 =
	

	11
	Определи, чему равен радиус окружности:
 (
а)
)
 (
б)
)







в)

	 а) r = …   см  …   мм
б) r = …   см  …   мм
в) r = …   см  …   мм




Ответы:
1. 1-в, 2-б, 3-а
	а
	0
	1
	3
	4
	7
	10

	х
	18
	24
	36
	6
	24
	42




2. Б
3. А) с : 120
Б) х · 4 + у · 2
В) а – n · 6
5.  а, е  
6. а) 3м 1дм 5 см
    б) 7м 5дм 3см
7.  9
8. Р=32м
   S =48 м2
9.  а) +
     б) +
    в) –
   г)  +
10. 2300, 300, 2, 3200
11. а) 1см 3мм
     б) 2см 3мм
[bookmark: _GoBack]     в) 9мм
